
 
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO DA FEDERAÇÃO NACIONAL DOS ESTUDANTES 

DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS. 
 
Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e três às dez horas e cinqüenta minutos deu-se inicio a 
décima sétima reunião da Federação Nacional dos Estudantes de Relações Internacionais, do corrente 
ano, realizada no auditório da Universidade Tuiuti do Paraná na cidade de Curitiba, estado do Paraná. 
A presidente da mesa iniciou a reunião dando boas vindas a todos e apresentando os membros da 
Mesa que presidirão a reunião, o qual fariam parte: A Srta. Isabela Kula, representante do CIERI UTP, 
o Sr. Marcel A. Negherbon, representante do CIERI UNISUL e o Sr. Thiago de Oliveira Domingues, 
na figura de Presidente da FENERI. Depois de feita a chamada para constatação de quorum mínimo, 
observou-se a presença dos seguintes CIERIs: Atilla Berardinelli, Eduardo Ferreira de Oliveira, Flávia 
Arantes P. Galuppo, João Ricardo Ferreira Costa, Rafael Rezende Francisco de Oliveira, e Raquel de 
Marigny R. Ribeiro, do CIERI BELAS ARTES; João Ricardo Pisani da Costa e Luiz Francisco Vasco 
de Toledo do CIERI FAAP; Ana Regina Leita Nogueira, e Iolanda Nunes C. Guardado, do CIERI 
FASM; Eleangela V. Cervilha, do CIERI FIC; Ana Carolina A. Antunes, do CIERI MOURA 
LACERDA; Isabelle Iunes Lecouls, do CIERI JORGE AMADO; Fábio Schmidt Messi e Juliana 
Caetano Jales, do CIERI PUC/MG; Jonathas Teixeira Campos, Marcus Nazareth Peçanha, Renato 
Campos Shiratsu, Silvia Cunha de Freitas e Thiago Augusto Terada, do CIERI PUC/SP; Ana Carolina 
Ducchesi Duca e Luciana Caroline Hachmann, do CIERI TREVISAN; Nobienne Yara Cezar Freire, 
do CIERI UCB; Éderson Luis Trevisan e Rafael Martins Ferrari, do CIERI UnB; Igor Sabino de 
Freitas, Manuela B. Zaniol, Marcel Alexandre Negherbon e Thiago de Oliveira Domingues, do CIERI 
UNISUL; Alissom Schefer, Bruno Cesar de Oliveira King, Isabela P. Kula e Madson A. M. da Silva, 
do CIERI UTP; e CIERIs observadores: Danielli Saggiarotto, do CIERI UNIBRASIL; Arthur José 
Curvo, Maria Aparecida C. Santos e Renata Sena Talarico, do CIERI UNIDERP. A presidente da 
mesa fez a leitura da Pauta pela qual a reunião seria guiada. Segundo a pauta, os assuntos que seriam 
tratados na reunião obedeceriam a seguinte ordem: primeiro, apresentação das atividades da FENERI; 
segundo, IBERAM Brasil dois mil e quatro; terceiro, ENERI dois mil e quatro e eventos paralelos; 
quarto, prestação de contas do ENERI dois mil e dois; quinto, registro da FENERI; sexto, 
apresentação e votação das regras de candidatura ao ENERI dois mil e cinco; sétimo, reestruturação 
das reuniões do CONERI; oitavo, apresentação dos tópicos do manual do ENERI; nono, apresentação 
e votação das regras para candidatura à Secretária Geral da FENERI; décimo, prestação de contas do 
ENERI dois mil e três. Os assuntos da pauta, então, tiveram inicio com o Presidente da FENERI dando 
as boas vindas aos presentes e logo após seguiu com a explanação da revisão das atividades da 
Secretaria Geral da FENERI e do Portal da FENERI.  Seguindo a pauta, a prestação de contas do 
ENERI dois mil e dois foi adiada para à tarde do mesmo dia pela ausência do CIERI FIC. Seguiu-se a 
reunião com a explanação do Sr. Marcel A. Negherbon sobre o registro da FENERI e os tramites 
legais para o registro. Em seguida, a presidente da mesa retomou a palavra com o tópico da 
apresentação e votação das regras da candidatura ao ENERI dois mil e cinco. Então, o CIERI UNISUL 
apresentou as regras a todos os presentes. O CIERI PUC/SP comenta sobre a participação nos eventos 
da FENERI e que seja dado enfoque no projeto acadêmico do evento e não no turismo. O CIERI 
MOURA LACERDA complementou falando sobre o turismo nos eventos e também pediu mais foco 
na parte acadêmica. O CIERI UTP complementa dizendo que o peso maior na escolha da sede do 
ENERI deve ser dado ao CONERI. O CIERI FAAP fala que as candidatas à sede do ENERI não 
devam usar a cidade e sim o conteúdo do ENERI como forma de garantir votos e também que o peso 
maior na escolha da sede deva ser do CONERI. Então, o CIERI PUC/SP sugere que a escolha da sede 
do ENERI deva ser feita pelo CONERI. Seguindo isso, o CIERI MOURA LACERDA sugere que haja 
uma pré-candidatura no CONERI anterior ao ENERI, para isso o postulante deve apresentar no 
CONERI um pré-projeto onde será votado as candidatas oficiais ao ENERI. Assim, o CIERI UCB 
sugere que a votação das sedes no ENERI seja secreta. Então, O CIERI UnB sugere por em votação a 
escolha da sede do ENERI pelo CONERI. O CIERI UTP usa a palavra para dizer que o CONERI deva 
aprovar o pré-projeto. Então, o CIERI PUC/MG sugere que deva haver um pré-projeto acadêmico e 
que o lançamento da candidatura à sede do ENERI deva ser no começo do ENERI. Assim, a mesa 
propõe uma pausa de duas horas para discutir o que foi comentado e retorno para as atividades em 



 
seguida. A proposta da mesa foi aprovada com votos a favor dos CIERIs UNISUL, PUC/MG, 
MOURA LACERDA, FAAP, FASM, UTP e UCB, votos contra dos CIERIs PUC/SP e UnB. As 
quartoze horas e quarenta e cinco do mesmo dia volta as atividades da décima sétima Reunião da 
FENERI em Curitiba com a presença dos CIERIs UTP, UCB, JORGE AMADO, TREVISAN, 
UNIDERP, UNIBRASIL, BELAS ARTES, FAAP, FASM, PUC/MG, MOURA LACERDA, UnB, 
PUC/SP e UNISUL. O CIERI FAAP faz uso da palavra comentando sobre as regras a candidatura 
para o ENERI. O CIERI UnB complementa o CIERI FAAP sugerindo que seja dado enfoque maior na 
parte acadêmica e não no turismo. Então, o CIERI MOURA LACERDA propõe: “que seja feita uma 
pré-candidatura na reunião anterior ao ENERI para o encontro nacional e que as candidaturas 
sejam selecionadas pelo CONERI através de projetos acadêmicos.” A proposta foi aceita por 
unanimidade. O CIERI PUC/SP, com o apoio dos CIERIS FAAP e UnB, propõe: “que ao CONERI 
votar e indicar a próxima sede, e a Assembléia Geral votaria para ratificar o candidato único para a 
próxima sede do ENERI.” A proposta foi rejeitada com votos a favor dos CIERIs FAAP, PUC/SP e 
UnB e com votos contra dos CIERIs UNISUL, MOURA LACERDA, PUC/MG, UTP, UCB e com 
abstenção do CIERI FASM. Assim, foi apresentada a proposta de pausa por dez minutos pelo CIERI 
FAAP aprovada por unanimidade. As dezesseis horas e cinco minutos voltaram às atividades do 
CONERI com a presença dos CIERIs UTP, UCB, JORGE AMADO, TREVISAN, UNIDERP, 
UNIBRASIL, BELAS ARTES, FAAP, FASM, PUC/MG, MOURA LACERDA, UnB, PUC/SP e 
UNISUL. O CIERI UNISUL propõe: “O CONERI fará uma pré-seleção de três faculdades que serão 
votadas pelos participantes do ENERI.” A proposta do CIERI UNISUL foi rejeitada tendo quatro 
votos a favor, CIERIs UNISUL, MOURA LACERDA, PUC/MG, e UCB, e votos contra, CIERIs 
PUC/SP, UnB, FASM, e FAAP e uma abstenção do CIERI UTP. Então, o CIERI UNISUL propõe: 
“O projeto deverá conter: tema do evento; local; orçamento; apoio institucional (universidades, 
governos, etc.), estratégias para divulgação, busca de novos parceiros e palestrantes; proposta 
para o controle de presença e certificação”. A proposta foi aprovada com votos a favor dos CIERIs 
UNISUL, PUC/SP, UnB, MOURA LACERDA, PUC/MG, FASM e votos contra dos CIERIs UTP e 
UCB e uma abstenção do CIERI FAAP. O CIERI UNISUL propõe: “Taxa de inscrição para 
apresentação do pré-projeto no valor de um quarto de salário mínimo; taxa de candidatura de 
selecionados no valor de um salário mínimo.” A proposta foi aprovada sendo os CIERIs a favor 
UNISUL, MOURA LACERDA, UCB, e UTP, CIERIs contra PUC/SP, FAAP e UnB, e abstenções 
dos CIERIs FASM e PUC/MG. Assim, o CIERI UnB propõe à mesa: “O CONERI, através dos 
votos dos CIERIs filiados à FENERI indicará dois pré-projetos para a realização do ENERI, a 
serem votados na próxima Assembléia Geral.” Essa proposta foi feita com o apoio dos CIERIs 
PUC/SP e FAAP. A proposta foi aprovada sendo a favor os CIERIs PUC/SP, UnB, FASM, FAAP, e 
UTP, sendo contra os CIERIs UCB e PUC/MG, e abstenções dos CIERIs UNISUL e MOURA 
LACERDA. Então, o CIERI UnB, com o apoio do CIERI FAAP e PUC/SP, propõe que: “Se na 
escolha dos dois pré-projeto que serão indicados pela votação na Assembléia Geral, um dos projetos 
obtiver maioria simples, somente este será indicado para votação pela Assembléia Geral”. A proposta 
foi rejeitada sendo os CIERIs a favor FAAP, PUC/SP e UnB, CIERIs contra UNISUL, MOURA 
LACERDA, PUC/MG, UCB, FASM e UTP. Logo após, o CIERI UNISUL propõe: “O CIERI 
interessado em  candidatar-se à sede do ENERI deverá estar filiado à FENERI há no mínimo 
dozes meses.” A proposta foi aprovada com votos a favor dos CIERIs FAAP, PUC/SP, FASM, 
UNISUL, MOURA LACERDA, PUC/MG, UCB, UTP, e uma abstenção do CIERI UnB. Então, os 
CIERIs PUC/MG, FASM e MOURA LACERDA sugerem que tenham como critério de escolha, dos 
dois melhores candidatos, que este sejam, preferencialmente de estados diferentes. Assim, o CIERI 
PUC/SP propõe que: “Ficam proibidas apresentações de vídeos ou qualquer tipo de propaganda das 
cidades durante as apresentações. Serão permitidas fotos das cidades candidatas nos stands, mas será 
proibida a apresentação de vídeos da cidade durante todo o processo de candidatura”. A proposta foi 
rejeitada sendo a favor os CIERIs: PUC/SP, e UnB; votaram contra os CIERIs MOURA LACERDA, 
UNISUL , PUC/MG UTP, UCB e abstenção do CIERI FAAP. Logo após, o CIERI UNISUL propõe o 
encerramento do debate. A proposta foi aprovada sendo a favor os CIERIs UNISUL, PUC/SP, 
MOURA LACERDA, PUC/MG, FASM, FAAP, UCB, UTP e o CIERI UnB se absteve. A reunião 
prossegue com a explanação do CIERI UTP sobre o IBERAM dois mil e quatro que será realizado na 



 
cidade de Curitiba. Após a explanação sobre o tema IBERAM a reunião prossegue com o tópico do 
Portal da FENERI. O tópico foi apresentado pela Secretaria Geral da FENERI que descreveu detalhes 
sobre o Portal da Federação. Ao final da apresentação, a Secretaria Geral da FENERI falou sobre o 
livro da FENERI, fazendo assim a divulgação do mesmo e a apresentação do plano de vendas aos 
CIERIs presentes. Às dezoito horas e quinze minutos se dá a chegada do CIERI FIC. Então a reunião 
prossegue com o próximo tópico, a prestação de contas do ENERI dois mil e dois em Curitiba que foi 
apresentada pelos CIERIs UTP e FIC. O CIERI FIC começa a sua explanação apresentando aos 
demais o lucro total do ENERI dois mil e dois, sendo este lucro a quantia de cinco mil e cento e 
setenta e quatro reais divididos em partes iguais para os CIERIs FIC E UTP, ficando assim, com cada 
um dos CIERIs, a quantia de dois mil e quinhentos e oitenta e sete reais. Então o CIERI UTP faz uso 
da palavra explicando o uso do lucro do ENERI dois mil e dois, sendo ele destinado a pagar ao 
promoter das festas a quantia de um mil e novecentos e oitenta e sete reais, restando assim seiscentos 
reais que o CIERI UTP se prontificou a pagar a Secretaria Geral da FENERI. Então, o CIERI 
UNISUL apresenta a proposta de encerramento da reunião. A proposta foi aprovada sendo os CIERIs 
a favor UNISUL, PUC/SP, MOURA LACERDA, FASM, FAAP, PUC/MG, UCB, UTP, e o CIERI 
UnB sendo contra a proposta. Assim, às dezenove horas e dez minutos estão encerradas as atividades 
do primeiro dia da décima sétima reunião da FENERI realizada em Curitiba. Aos vinte um dias do 
mês de setembro do ano de dois mil e três às dez horas e cinqüenta minutos deu-se reinicio as 
atividades da décima sétima reunião da FENERI estando presente os CIERIs UNISUL, PUC/SP, UnB, 
PUC/MG, FASM, BELAS ARTES, JORGE AMADO, UNIDERP, FAAP, UCB, UTP, MOURA 
LACERDA e FIC. A reunião reinicia com a apresentação pela FAAP do JOPRI (Jogos Paulistas de 
Relações Internacionais). Após a apresentação da FAAP, o CIERI PUC/SP fez a apresentação do 
evento sobre a ALCA. Então, o CIERI UnB fez uso da palavra fazendo uma apresentação sobre o 
Simpósio RI que será realizado na cidade de Brasília. Logo após, o CIERI UNISUL fez uma 
apresentação do evento de nome FESTIVAL RI que será realizado na cidade de Florianópolis entre os 
dias 10 e 12 de outubro. Após a apresentação de todos os eventos, a Secretaria Geral fez a leitura da 
carta do CIERI RIO BRANCO, que explicava porque o CIERI RIO BRANCO não se fez presente na 
reunião, devido ao mesmo tomar conhecimento da reunião pouco tempo antes da mesma, ficando, 
assim, o mesmo CIERI sem condições de estar presente. Após a leitura da carta do CIERI RIO 
BRANCO, a reunião prosseguiu com a continuação da prestação de contas do ENERI dois mil e dois. 
Junto ao CIERI FIC estava presente o advogado do Centro Acadêmico da FIC, que fez a explicação 
dos valores referentes à parte do lucro do CIERI FIC no ENERI dois mil e dois, sendo estas a quantia 
de novecentos e sessenta reais referentes à viagem para Goiânia DISCUTRI; a quantia de duzentos 
reais referentes ao pagamento do hotel em Ribeirão Preto; e a quantia de um mil e quatrocentos e vinte 
e sete reais que foram doados ao Centro Acadêmico da FIC. Assim, o CIERI UnB apresenta a 
proposta: “para que o dinheiro gasto com o promoter seja incorporado às despesas totais do ENERI 
dois mil e dois, onde o CIERI FIC deverá pagar a Secretaria Geral da FENERI a quantia de um mil e 
quinhentos e noventa e três reais e cinqüenta e seis centavos, sujeitos a desconto de acordo com a 
divida corrigida com o CIERI PUC/SP, e o CIERI UTP deverá pagar a FENERI a quantia de 
novecentos e noventa e três reais e cinqüenta e seis centavos.” A proposta foi posta em votação e foi 
rejeitada sendo a favor os CIERIs UnB, FAAP e PUC/MG, sendo contra a proposta os CIERIs 
UNISUL, MOURA LACERDA, PUC/SP, FASM, UTP, FIC, UCB. Então, o CIERI FAAP propõe 
uma pausa de dez minutos para que seja discutido sobre a prestação de contas do ENERI dois mil e 
dois. A proposta foi aprovada por unanimidade. Às doze horas e quarenta minutos voltaram às 
atividades do CONERI. Dado o reinicio da reunião, os CIERIs UNISUL e MOURA LACERDA 
propõem: “que os CIERIS FIC e UTP paguem a Secretaria Geral da FENERI o valor de 
seiscentos reais, referentes a quitação de compromissos do ENERI dois mil e dois, até o dia vinte 
e seis de dezembro do ano de dois mil e três, ficando assim quitados todos os débitos e créditos 
entre os CIERIs FIC, UTP, PUC/SP e FENERI.” A proposta foi aprovada sendo a favor os CIERIs 
UNISUL, MOURA LACERDA, PUC/SP, FASM, UTP, FIC, UCB, sendo contra a proposta os 
CIERIs FAAP, UnB e PUC/MG. Às doze horas e quarenta e cinco minutos o CIERI FAAP retira-se 
da reunião. Então, a reunião segue com o próximo assunto da pauta, a reestruturação das reuniões do 
CONERI. O CIERI JORGE AMADO sugere que se tente compatibilizar a semana de Relações 



 
Internacionais de cada faculdade com a Reunião da FENERI, podendo fazer, junto à reunião, uma 
conferência da FENERI, sugerida pelo CIERI UNISUL, com o intuito de tentar fortalecer a imagem 
institucional da FENERI perante as faculdades e aos alunos. Após a explanação do CIERI JORGE 
AMADO, o CIERI UNIDERP sugere que ao término da Reunião da FENERI a ata deverá ser assinada 
por todos os CIERIs presentes na reunião e que uma cópia da ata seja repassada aos CIERIs 
participantes da reunião. Então, o CIERI UNISUL propõe: “que seja elaborada uma lista de 
presença contendo os nomes dos membros dos participantes da reunião e não somente os nomes 
dos CIERIs presentes; que sejam elaborados, pelo CIERI anfitrião, crachás e pastas que sejam 
distribuídas entres os participantes da reunião; que seja emitido, pelo CIERI anfitrião da 
reunião, um certificado de participação das reuniões, contendo horas-aulas; que as reuniões 
sejam realizadas em locais adequados e que possam acrescentar uma formalidade ao evento; e 
que seja promovido a parte social do evento, com festas temáticas, visitas às salas de aula e 
congregação entre os alunos do curso anfitrião e os participantes do CONERI.” A proposta foi 
votada entre os CIERIs e foi aprovada sendo a favor os CIERIs UNISUL, PUC/SP, PUC/MG, FASM, 
MOURA LACERDA, FIC, UCB e UTP, e abstenção do CIERI UnB. Assim o CIERI UNISUL propõe 
que: “Na sexta feira anterior a Reunião da FENERI seja realizada, pelo CIERI anfitrião, uma 
conferência com a participação de alunos e professores da universidade anfitriã.” A proposta foi 
aprovada sendo a favor os CIERIs UNISUL, PUC/SP, PUC/MG, MOURA LACERDA, FASM, UTP, 
UCB e UnB, e abstenção do CIERI FIC. A mesa propôs, então, que o CIERI UnB seja o responsável, 
até o dia vinte de dezembro do ano de dois mil e três, pela confecção de um manual básico para as 
reuniões do CONERI. A proposta feita pela mesa foi aprovada sendo a favor os CIERIs UNISUL, 
PUC/SP, UnB, PUC/MG, MOURA LACERDA, FASM, UCB e UTP e sendo contra o CIERI FIC. O 
CIERI UNISUL propõe que seja encerrado o debate sobre a reestruturação das reuniões da FENERI. 
A proposta foi aprovada por unanimidade. Assim, a reunião seguiu com o tema candidatura da 
próxima Reunião da FENERI. Apresentaram-se como candidatos, sendo eles da região sudeste do 
Brasil, os CIERIs PUC/MG, e PUC/SP junto com os CIERIs FASM, BELAS ARTES e TREVISAN, a 
sediar a próxima Reunião da FENERI nos dias doze, treze e quatorze de março do ano de dois mil e 
quatro. Depois de apresentados os candidatos, segui-se a reunião com a votação da próxima sede da 
Reunião da FENERI. A votação foi de um voto, pelo CIERI PUC/MG, a favor para que a reunião seja 
sediada pelo CIERI PUC/MG e de oitos votos dos CIERIs UNISUL, PUC/SP, UnB, MOURA 
LACERDA, FASM, FIC, UCB, e UTP a favor para que a próxima Reunião da FENERI seja sediada 
pelos CIERIs PUC/SP, FASM, BELAS ARTES e TREVISAN. Assim, foi aprovado que a próxima 
Reunião da FENERI será realizada na cidade de São Paulo, na região sudeste do Brasil, nos dias doze, 
treze e quatorze de março do ano de dois mil e quatro, sendo os CIERIs anfitriões PUC/SP, FASM, 
BELAS ARTES e TREVISAN. Após a votação da próxima sede da Reunião da FENERI, às treze 
horas e quinze minutos, é feita a entrega, pelo CIERI FIC, da quantia de seiscentos reais a FENERI. 
Logo após, às treze horas e dezesseis minutos, é feita a entrega, pelo CIERI UTP, da quantia de 
seiscentos reais a FENERI. Então, o CIERI PUC/MG propõe uma pausa de duas horas e trinta 
minutos. A proposta foi aprovada por unanimidade. Às quinze horas e quarenta e cinco minutos 
voltam as atividades da reunião da FENERI em Curitiba, estando presentes os CIERIs UNISUL, 
PUC/SP, UnB, PUC/MG, FAAP, UTP, UCB, UNIDERP, BELAS ARTES, JORGE AMADO, 
MOURA LACERDA e FASM. Segue a reunião com o tema “apresentação das regras básicas para a 
candidatura à Secretaria Geral da FENERI”. Então o CIERI UNISUL faz uso da palavra propondo: “A 
universidade cujo CIERI deseja ser candidato à Secretaria Geral da FENERI deverá 
disponibilizar no mínimo uma sala para a SG, juntamente com telefone, computador conectado 
à Internet, arquivos, mesas, cadeiras e materiais de expediente.” A proposta foi aprovada por 
unanimidade. Então, o CIERI UNISUL propõe que cada CIERI candidato à Secretaria Geral da 
FENERI deverá: “Apresentar propostas para arcar com as despesas de postagem de correios da 
SG, com valores máximos previamente estipulados; apresentar a possibilidade de estagiário 
para trabalhar na sala da Secretaria Geral por no mínimo quatro horas por dia, em horário 
comercial, esse bolsista deverá ser preferencialmente um membro do CIERI e obrigatoriamente, 
estudante de Relações Internacionais; se comprometer em arcar com as despesas em viagens 
para a Reunião de Atividades do CONERI; apresentar a solicitação de candidatura à Secretaria 



 
Geral à atual gestão da secretaria, logo após abertura de edital, através de uma carta de 
intenções assinada pelos membros do CIERI, Centro Acadêmico ou Diretório Acadêmico, 
juntamente com um termo de compromisso assinado pelo coordenador do curso, diretor do 
campus ou Reitor da universidade, garantindo o cumprimento das exigências descritas acima; 
garantir o funcionamento da Secretaria Geral por no mínimo quatro horas por dia, em horário 
comercial; estar filiado a FENERI há no mínimo doze meses.” A proposta foi aprovada por 
unanimidade. Então, o CIERI UTP propõe que em caso de candidatura única à Secretaria Geral da 
FENERI, os pré-requisitos passem a ser opcionais. A proposta foi aprovada por unanimidade. O 
CIERI UNISUL propõe que o encerramento do debate para que se passe para o próximo tópico da 
reunião. A proposta foi aprovada por unanimidade. Assim, segue-se a reunião com a prestação de 
contas do ENERI dois mil e três. O CIERI MOURA LACERDA faz sua explanação sobre a prestação 
de contas do ENERI dois mil e três, apresentando, aos CIERIS presentes, o resultado parcial do 
balanço de contas. O CIERI MOURA LACERDA apresentou o lucro, referente ao ENERI dois mil e 
três, de cinco mil e duzentos e cinqüenta e seis reais, se prontificando a dar todo o lucro à Secretaria 
Geral da FENERI, assim que a FENERI estiver com sua conta bancária própria. Após a apresentação 
da prestação de contas feita pelo CIERI MOURA LACERDA, a mesa propõe que seja encerrada a 
reunião. A proposta foi aprovada sendo os CIERIs a favor UNISUL, PUC/SP, PUC/MG, MOURA 
LACERDA, FASM, FAAP, UCB, e UTP e sendo contra o CIERI UnB. A Secretaria Geral faz suas 
observações finais e entrega o prêmio de CIERI destaque para o INSTITUTO MOURA LACERDA. 
Assim, às dezoito horas e dez minutos está encerrada a décima sétima Reunião da FENERI.  
 
 
Curitiba, 20 e 21 de setembro de 2003. 
 
 
__________________________ 
Thiago de Oliveira Domingues 
Presidente da FENERI  


